

Munkavállalói Panaszbejelentési Formanyomtatvány

Ezt a nyomtatványt a Zenitech-nél dolgozók (beleértve a vállalkozókat, dolgozókat és önkénteseket is) használhatják, akik a vállalaton belüli, közérdekűnek tartott visszaélésekkel kapcsolatos aggályaikat szeretnék felvetni.

Ha aggodalma olyan személyes panaszra vonatkozik, amely nem közérdekű (például munkahelyi megfélemlítés vagy zaklatás vádja, vagy a munkaszerződésének megsértése), akkor azt a külön sérelmi eljárásunk keretében kell felvetnie. Ha nem biztos abban, hogy az aggódalmát a munkavállalói aggályokra vonatkozó politika vagy a sérelmi eljárás keretében célszerű-e kezelni, kérjük, forduljon a People csoporthoz további tanácsért.

Ezt az formanyomtatványt kitöltve, e-mail mellékletként kell elküldeni a "bizalmas" feliratot feltüntetve a tárgysorban a helyi People (HR) vezetőnek.

Ha névtelenül kívánja felvetni aggódalmát, a formanyomtatványt nyomtatott formában is elküldheti a Zenitech részére, amelyhez a postázási adatokat a munkavállalói aggályokra vonatkozó szabályzatunkban találja.

Miután elküldte ezt az formanyomtatványt, a munkavállalói aggályokra vonatkozó szabályzatunkban meghatározott eljárást követjük. Amennyire ez lehetséges, tiszteletben tartjuk a titoktartásra vonatkozó igényét.

A munkavállalói aggály hivatalos megfogalmazása:

Név:
(nem kötelező)

Munkakör:
(nem kötelező)

Osztály /szervezet:
(nem kötelező)

Az Ön aggályainak összefoglalása:

Kérjük, hogy a lehető legrészletesebben fejtse ki aggódalmát, beleértve a dátumot, az időpontot, a helyszínt, a jogsértésben érintett személyek személyazonosságát és a szemtanúk adatait. Szükség esetén további lapokat is csatolhat.

A bejelentés jellege:	
Kérjük, adja meg, ha aggálya a következőkkel kapcsolatos: bűncselekmény; jogi kötelezettség elmulasztása; igazságszolgáltatás elmaradása; egy személy egészségének és biztonságának veszélyeztetése; környezetkárosítás; vagy ezek bármelyikének eltussolására irányuló kísérlet.	
Elvárt eredmény:	
Kérjük, írja le, hogyan szeretné, ha a kérdéssel foglalkoznának, és hogy miért vélekedik úgy, hogy ez a probléma megoldásának a módja.	
Nyilatkozat:	
Megerősítem, hogy a fenti nyilatkozatok legjobb tudásom, információm és meggyőződésem szerint megfelelnek a valóságnak. Tudomásul veszem, hogy ha tudatosan hamis állításokat teszek, az a szervezet részéről fegyelmi eljárást vonhat maga után. Ha névtelenül nyújtja be ezt az űrlapot, nem kell aláírnia, de kérjük, mindenképpen dátumozza.	
A formanyomtatványt kitöltötte:	
Aláírás:	
Dátum:	
A szervezet által kitöltendő:	
A formanyomtatvány szervezethez történő beérkezésének dátuma:	

Az átvevő neve és munkaköre megnevezése:	
Aláírás:	